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Генеральним директором Метінвесту призначений Юрій
Риженков

Генеральним директором Групи Метінвест призначений Юрій Риженков. Раніше він працював у компанії

ДТЕК, де займав посаду Виконавчого директора.

Юрій Риженков

прийшов у ДТЕК у 2007 році на позицію фінансового директора. Виконавчим директором він був

призначений у 2010 році. До приходу в ДТЕК Юрій працював фінансовим директором групи International

Steel and Tube Industries Limited (ISTIL, Донецьк – Лондон), у фінансових підрозділах ЗАТ «Міні-

металургійний завод «ІСТІЛ» (Україна) і Донецького металургійного заводу.

Юрій Риженков має дві вищі освіти – в області економіки (Донецький державний технічний університет)

та управління бізнесом (Королівський Лондонський Коледж (Великобританія). У 2006 році він отримав

ступінь МВА в Лондонській Школі Бізнесу.

- Я радий застосувати досвід і знання, отримані за роки своєї кар’єри, у добре знайомій мені галузі. На

новій посаді переді мною стоять амбітні завдання – утримувати лідерство в українській металургії та

завойовувати нові ринки, примножуючи те, що вже зроблено. Нам належить реалізувати масштабну

інвестпрограму, прийняту наглядовою радою у грудні. Упевнений, що разом з професійною командою

Метінвесту ми досягнемо успіхів, - зазначив Юрій Риженков.

Ігор Сирий, який раніше займав посаду Генерального директора Групи Метінвест, перейшов на позицію

Виконавчого директора Групи СКМ. У новій якості він відповідатиме за пошук і реалізацію внутрішньої

синергії між різними бізнесами Групи. Він також увійде до Наглядової Ради Метінвесту.

- Я вдячний акціонерам Метінвесту за можливість стояти біля витоків створення компанії, що за 7,5

років свого існування стала одним з провідних гравців гірничо-металургійної галузі Європи та світу. За

цей час нам вдалося не лише побудувати сильний бізнес, але й сформувати одну з кращих команд на

ринку. Я залишаюся поруч – як Виконавчий директор СКМ і як член Наглядової Ради Метінвесту, -

сказав Ігор Сирий.
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